40e  ANNIVERSAIRE DE LA CHORALE SAHAK-MESROP

Marseille, le 29 Mars 2017

Chers amis,

La chorale Sahak-Mesrop va célébrer, courant 2017, le 40e anniversaire de sa fondation par diverses cérémonies et manifestations.

Au nombre de celles-ci, une Sainte Messe sera célébrée et une cérémonie de Requiem sera effectuée Dimanche 9 Avril 2017 à 10h, en la Cathédrale des Saints Traducteurs de Marseille, afin d’honorer la mémoire et pour le repos de l’âme de notre Président disparu Ardzrouni Tcherpachian et du Président de la chorale Archam Babayan, ainsi que de ses choristes et de ses bienfaiteurs.

Une prière d’action de grâce sera faite pour les bienfaiteurs en vie de la direction qui ont contribué au développement de la chorale.
La Sainte Messe sera célébrée par le Primat du Diocèse de France

Monseigneur Vahan Hovhannessian

Le sermon du jour sera prononcé par le Primat du Diocèse d’Allemagne

Monseigneur Karékine Bekdjian 

Nous convions avec plaisir nos fidèles à participer à cette cérémonie pour exprimer notre gratitude et nos remerciements envers la mémoire des choristes défunts de la chorale Sahak-Mesrop, qui pendant 40 ans ont oeuvré sans relâche et avec une abnégation exemplaire, afin de présenter et diffuser la musique et les chants sacrés et profanes arméniens au sein de la communauté arménienne de Marseille.

A l’issue de la Sainte Messe, aura lieu une réception dans la salle A. et E. Tcherpachian du centre culturel Sahak-Mesrop.
Confiant par avance de votre présence, nous Vous prions d’agréer, chers amis, nos remerciements anticipés.

Avec tout notre respect,

La Commission d’Organisation 

du 40e anniversaire de la chorale Sahak-Mesrop

339, Avenue du Prado – 13008 Marseille 

centreculturel.sahakmesrop@gmail.com

